



Громадська організація «Українська асоціація інвалідів АТО»

Україна, 01024

м. Київ, вул. Круглоуніверситетська, 14

тел.: +38 (044) 253-41-70

р/р 26005052752061 МФО 300711 ПАТ КБ "ПриватБанк"

Інформаційна довідка про діяльність ГО "Українська асоціація інвалідів АТО"

Наша громадська організація була створена у липні 2015 року. На разі відкрито 23 осередки обласного та регіонального рівня.

Мета діяльності полягає у допомозі ветеранам АТО, які отримали інвалідність під час проведення АТО.

Завдання громадської організації - допомога інвалідам АТО у вирішенні їх проблем соціального, юридичного характеру, працевлаштування, навчання та перенавчання

Завдяки нашим партнерам та спонсором ми маємо змогу допомагати ветеранам та інвалідам АТО у вирішенні їх проблем.

Ми закуповували ліки та допомагали лікуватись добровольцям, допомагали з пошуком юристів, психологів та інших фахівців.

Окрім допомоги пораненим, ветеранам та інвалідам АТО "Українська асоціація інвалідів АТО" допомагала у закупці продуктів та речей бійцям у зону АТО.

Тільки реальні справи та допомога будуть дієві у процесі швидкого повернення до мирного життя.

Наша громадська організація досить молода, але за рік нашої роботи ми змогли здійснити великий обсяг проектів, які направлені на допомогу ветеранам та інвалідам АТО, їх сім'ям.

Наші реальні вчинки рухають процес становлення нового ветеранського руху в Україні. Наші погляди на реформи є проєвропейськими та задля створення проектів ми користуємось досвідом світових фахівців.

За 2016 рік ми плануємо перекласти та озвучити десятки книжок, це дозволить інвалідам зору читати сучасну художню літературу Української. Також, у планах проведення декількох творчихпатріотичних фестивалів та конкурсів, на яких будуть лунати сучасні патріотичні та військові пісні.

У планах роботи на 2016-2017 роки створити Єдиний найбільший діагностично-реабілітаційний центр в Україні. Адже потреба у психологічній реабілітації та соціальній адаптації ветеранів АТО постійно збільшується.

Протягом усього періоду діяльності було розроблено та проведено більше 20 проектів різного формату. Вони були направлені на допомогу ветеранам та інвалідам АТО, а саме: вирішення проблем з виплатами, отримання статусу УБД, отримання санаторно-курортних путівок, проходження МСЕК та ВЛК, консультування з питань отримання житла, земельних ділянок та пільг; організацію дозвілля; інформаційно-аналітичну діяльність, пошук роботи та інше.

До створення та реалізації проектів були залучені наші партнери: Міністерство соціальної політики, Державна служба у справах ветеранів війни та АТО, ГО «СУВІАТО», ГО «Юридична сотня», ГО «Центр зайнятості вільних людей», благодійний фонд «Єдність побратимів», Міжнародний благодійний фонд підтримки України та волонтери, комерційні підприємства такі як: ТОВ «Мотус», ПП «Універсал-Транс», КП «Київпастрас» ПП «Гусак» та ін.

Проект адресної допомоги. Завдяки нашим партнерам та спонсором ми маємо змогу



Громадська організація «Українська асоціація інвалідів АТО»

Україна, 01024

м. Київ, вул. Круглоуніверситетська, 14

тел.: +38 (044) 253-41-70

р/р 26005052752061 МФО 300711 ПАТ КБ "ПриватБанк"

допомагати ветеранам та інвалідам АТО у вирішенні їх проблем. Ми закуповували ліки та допомагали лікуватись добровольцям, допомагали з пошуком юристів, психологів та інших фахівців. Окрім допомоги пораненим, ветеранам та інвалідам АТО «Українська асоціація інвалідів АТО» допомагала у закупці продуктів та речей бійцям у зону АТО.

Інформаційний проект. Однією з завдань асоціації – інформування ветеранів, інвалідів АТО, їх сім'ї про зміни у законодавстві, можливості та права в отримванні пільг та виплат. Співробітники асоціації регулярно працюють в інформаційному полі, шукають важливу інформацію та публікують її в Інтернеті, у соціальних мережах та розповсюджують серед волонтерських організацій, военкомати та ін.

Вшанування героїв. ГО «Українська асоціація інвалідів АТО» була ініціатором нагородження бійців які загинули в АТО та ветеранів, які повернулись. Нагородження були приурочені до визначних дат — річниця створення батальйону «Айдар», річниця трагедії під Дебальцево та у Донецькому аеропорті, річниця виведення військ з Афганістану. Також, ГО «УАІ АТО» спільно з громадою міста Києва розробили нагороду «Грой киянин». 20 лютого, 2016 року у Колонній залі КМДА, було нагороджено близько 200 сімей загиблих Киян.

Творчі вечори. Нашою асоціацією було організовано кілька творчих вечорів, на які були запрошені бійці та інваліди АТО, їх сім'ї. На цих заходах виконували свої пісні патріоти-українці, які підтиували наших військових на сході: Руслана Лоцман, Вячеслав Купрієнко, сестри Наруцькі, гурт Козацька хорєя та ін. Цими творчими вечорами ми хотіли обєднати ветеранів та інвалідів АТО, залучити їх до активного соціального життя, підняти бойовий дух. На ці вечори також були запрошені культурологи, історики, які під час невеличких лекцій розказували про визначні події нашої історії. Адже для розбудови нової України важливо знати про героїв минулого, їх подвиги. Окрім, вечорів, створених нашою асоціацією ветерани та інваліди АТО, були запрошені у кінотеатри та на концерти.

Патріотичне виховання. Патріотичне виховання – це необхідна складова освітнього процесу школярів. Ветерани та інваліди АТО, члени асоціації, намагаються бути залученими до цього. Ветерани та інваліди АТО, члени асоціації регулярно відвідують школи по всій Україні. Вони проводять уроки патріотизму, які спрямовані навчити дітей поважати ветеранів, знати їх подвиги.

Спортивні проекти. Наші представники беруть участь у різних спортивних змаганнях, які проходять по всій Україні. Їм першочерговою метою є обєднання інвалідів та ветеранів АТО. Заняття спортом розвивають командний дух та позитивно впливають на динаміку соціальної адаптації військовослужбовців.

Психологічна реабілітація. Робота асоціації у цьому напрямку полягала у роботі в координаційних радах та засіданнях. Мета яких полягала у написанні законодавчих актів та розробці різних програм.

Допомога у зону АТО. Від початку збройного конфлікту на сході нашої держави члени ГО «УАІ АТО», волонтери регулярно їздили на схід. Бійцям у зону АТО привозили харчі, одяг, обладнання, ліки. Допомогу отримали бійці 92 та 72 бригад, батальйон тер.оборони «Київ-2», друга Афганська рота батальйону Айдар, прикордонники, 26 Бердичівська бригада та інші. Останні проводили концерти, в яких брали участь волонтери, ветерана-інтернаціоналіста — Вячеслава Купрієнка та заслуженої артистки України — Марти Шпак.